

湛河区开通"就业直通车"

已帮助900余名辖区居民实现家门口就业

本报讯 (记者孙聪利 通讯员赵士 昂)"你好,景女士,现在这个工作岗位 怎么样?有什么需要帮助吗?"10月14 日下午6时许,从河南富康源食品有限 公司下班后,景亚丽接到来自湛河区北 渡街道蓝欣社区劳保所工作人员的回 访电话。

今年8月初,景亚丽通过蓝欣社区 便民服务"就业直通车"找到了心仪的

今年初,湛河区创新实施"就业直 通车"便民服务,由区劳动就业部门根 据辖区待就业群体的务工需求,定期送 岗到村(社区),实现"人找岗精准,岗找 人便捷"。今年以来,该区"就业直通 车"已帮助900余名辖区居民实现家门

该区整合区人社局、各乡(街道)人 员力量,以社区为主体、网格为单位, 充分利用网格员"人熟、地熟、环境熟" 优势,走访摸排登记各村(社区)待就 业群体,全面掌握学历层次、专业特 长、就业意向。根据待就业群体岗位 需求,该区充分对接大中小企业及个 体工商户,发掘用工岗位;积极与省内 外大企业对接,到郑州航空港经济综

合试验区及沿海各大城市产业集聚区 实地考察,发掘务工岗位,并及时到各 村(社区)举行就业招聘会,精准发布 用工信息,让待就业人员选到自己满

每一次就业招聘会,该区劳动就 业部门工作人员都积极担任"牵线 红娘",现场协调供需双方达成务工 协议。针对技能水平相对专业、要 求较高的工作岗位,该区劳动就业 部门负责联系专业机构,为应聘对象 免费提供短期培训,培训结业后,由 专人负责送人到岗,见证双方签订劳

从招聘到就业之间的无缝对接, 直接避免了后期务工过程中可能产生 的劳务纠纷。今年以来,该区共举办 务工人员就业培训30余次,400余人

扶上马,送一程。该区人社局还 以新就业大学生和"4050"人员为主 体,建立工作台账,以电话咨询或现场 调查等形式,无差别开展试用期回访 和正式上岗半年内回访,督促用工方 严格按照合同条款和劳动法规定,维

参培后直接上岗。

护好务工人员的合法权益。

为群众办实事

社区是一家 建设靠大家

"双报到"让皇台街道 老旧小区换新颜

本报讯 (记者高轶鹏 通讯员柴 艺)10月15日,高新区皇台街道神马 尼龙社区结对帮扶共建单位河南 神马尼龙化工有限责任公司投资5 万余元,对六六盐小区院内破损墙 体进行整体粉刷。该项目是河南 神马尼龙化工有限责任公司结对 共建"双报到"志愿服务项目需求清

自"双报到"工作开展以来,皇 台街道制定了《关于推进"双报到、 双服务"工作的实施方案》,建立联 席会议机制,打造以社区为轴心的 党建朋友圈;常态化开展联席会 议,商讨解决、剖析问题症结和居 民需求,增强工作的针对性和实效 性,切实为社区解决实际问题;坚 持实事求是、量力而行的原则,将 共建单位160余名在职党员全部编 入社区新时代文明实践志愿服务 队,并将各个志愿服务队均衡下沉 到网格,具体负责每个网格联系群 众、收集处置问题、开展志愿服务、 参与社区治理,将工作落到实处、推 向深处。

补种绿植、清理树枝、粉刷墙 面 …… 本着"社区是一家,建设靠 基层所需、群众所盼、党员所能, 做深做实"双报到、双服务"工作, 携手共驻共建单位开展环境卫生整 治工作。

"社区居民都很认可改造成果, 因为把他们关心的几个老大难问题 给解决了。"高新区皇台街道神马尼 龙社区书记刘冰笑着说。

■今日天气

白天多云,夜里阴天有 小到中雨,偏东风3级左右, 最高25℃,最低17℃



经济作物助增收

10月14日,湛河区曹镇乡邢铺村村民杨国坡和妻子胡爱琴(右)在大棚内给

邢铺村位于平桐路一侧,交通便利,该村有近40%的村民依托地利优势种植

秋季房产汽车家居博览会开幕在即

各项优惠、购物补贴等您来拿

本报讯 (记者刘蓓)为期3天的平 顶山"品质鹰城 焕新生活"秋季房产汽 车家居博览会将于10月18日至20日 在市区鹰城广场绚丽登场。除了参与 博览会的各个商家将推出重磅优惠外, 主办方总结了我市近期推出的相关优 惠政策和利好信息,市民在博览会消 费,可享受多重福利。

本次博览会由市住房和城乡建设 局、市商务局、新华区人民政府、市房产 事务中心、平顶山日报社共同主办,将为 市民和房企、车企搭建起无缝对接的交 流平台,并通过最直接的方式,把握买卖 双方"心电图",试探车市、楼市、家居市 场脉搏,满足消费者的多样化需求。

据市住房和城乡建设局相关工作 人员介绍,9月30日,我省印发《关于进 一步促进房地产市场平稳健康发展的 措施》,出台20条重磅楼市新举措。新 政从六大方面助力全省房地产市场平 稳健康发展,内容涵盖取消商品住房各

类限制性措施、加大购房补贴力度、加 快推动降低存量房贷利率、优化房贷最 低首付比例,以及支持省属国有公司收 购存量商品房用于保障性住房等多项 举措。值得注意的是,购房补贴金额最 高达到 20000元/套。

今年25岁的单身男青年小董大学 毕业已经3年,在市区一家事业单位工 作。看到房地产新政出台后,虽暂时没 有结婚打算,但他还是决定趁着有利好 政策尽快买房,"国庆假期我已经看了 三个楼盘,感觉都挺不错,回头与父母 商量好后就准备付首付"。

"目前市民购买家居家电、汽车等 都能享受政府补贴。"市商务局相关工 作人员介绍,从10月1日到12月31日, 市民购买净水机、蒸烤箱、微波炉、洗碗 机、消毒柜、扫地机、智能马桶、智能门 锁、淋浴器、智能窗帘、智能晾衣架、智 能床、助听器等13类家居厨卫产品,均 可按产品最终销售价格的15%给予补

贴,每位消费者每类产品可补贴1件, 单件补贴金额最高不超过1500元。

此外,我市汽车置换更新活动于9 月20日上线,市民在7月25日至12月 31日购买新车的,按照"每转让一辆旧 乘用车并购买一辆新乘用车可享受一 次补贴""资金用完为止"的原则,对个 人消费者在省内转让(不含变更登记和 报废)本人名下的非营运乘用车,并在 省内登记、购买非营运乘用车新车的, 给予一次性补贴,最高为16000元。

据平顶山日报社房展汽车工作室负 责人杨娟介绍,本次博览会现场还有各 类产品优惠促销、互动体验、精彩节目演 出等丰富多彩的活动,形式不一,内容多 样。工作室工作人员将以认真、负责的 态度将此次博览会筹办好,并与商家积 极沟通,争取购房、购车、家装等更多优 惠政策。"来博览会购房买车,不仅能享 受政府的相关补贴,还能得到商家的优 惠和回馈,多重得利!"杨娟说。

在文艺工作座谈会上的讲话

(上接第一版)历史和现实都证明, 中华民族有着强大的文化创造 力。每到重大历史关头,文化都能 感国运之变化、立时代之潮头、发 时代之先声,为亿万人民、为伟大 祖国鼓与呼。举精神之旗、立精神 支柱、建精神家园,都离不开文 艺。我国作家艺术家应该成为时 代风气的先觉者、先行者、先倡者, 通过更多有筋骨、有道德、有温度 的文艺作品,书写和记录人民的伟 大实践、时代的进步要求。

讲话指出,衡量一个时代的文 艺成就最终要看作品。推动文艺 繁荣发展,最根本的是要创作生产 出无愧于我们这个伟大民族、伟大 时代的优秀作品。必须把创作生 产优秀作品作为文艺工作的中心 环节,努力创作生产更多传播当代 中国价值观念、体现中华文化精 神、反映中国人审美追求,思想性、 艺术性、观赏性有机统一的优秀作 品。创新是文艺的生命。要把创 新精神贯穿文艺创作生产全过程, 增强文艺原创能力。繁荣文艺创 作、推动文艺创新,必须有大批德 艺双馨的文艺名家。要把文艺队 伍建设摆在更加突出的重要位置, 努力造就一批有影响的各领域文 艺领军人物,建设一支宏大的文艺 人才队伍。

讲话指出,社会主义文艺,从 本质上讲,就是人民的文艺。文艺 要反映好人民心声,就要坚持为人 民服务、为社会主义服务这个根本 方向。这是党对文艺战线提出的 一项基本要求,也是决定我国文艺 事业前途命运的关键。第一,人民 需要文艺。满足人民日益增长的 精神文化需求,必须抓好文化建 设,增加社会的精神文化财富。第

二,文艺需要人民。能不能搞出优 秀作品,最根本的决定于是否能为 人民抒写、为人民抒情、为人民抒 怀。第三,文艺要热爱人民。文艺 创作方法有一百条、一千条,但最 根本、最关键、最牢靠的办法是扎 根人民、扎根生活。一部好的作 品,应该是经得起人民评价、专家 评价、市场检验的作品,应该是把 社会效益放在首位,同时也应该是 社会效益和经济效益相统一的作 品。文艺不能当市场的奴隶,不要 沾满了铜臭气。

讲话指出,中国精神是社会主 义文艺的灵魂。每个时代都有每 个时代的精神。文艺是铸造灵魂 的工程,文艺工作者是灵魂的工程 师。广大文艺工作者要高扬社会 主义核心价值观的旗帜,充分认识 肩上的责任,把社会主义核心价值 观生动活泼、活灵活现地体现在文 艺创作之中。要把爱国主义作为 文艺创作的主旋律,引导人民树立 和坚持正确的历史观、民族观、国 家观、文化观,增强做中国人的骨 气和底气。要通过文艺作品传递 真善美,传递向上向善的价值观, 引导人们向往和追求讲道德、尊道 德、守道德的生活。要结合新的时 代条件传承和弘扬中华优秀传统 文化,传承和弘扬中华美学精神。

讲话指出,要加强和改进党对 文艺工作的领导。党的领导是社 会主义文艺发展的根本保证。要 把握住两条:一是要紧紧依靠广大 文艺工作者,二是要尊重和遵循文 艺规律。要高度重视和切实加强 文艺评论工作,运用历史的、人民 的、艺术的、美学的观点评判和鉴 赏作品,倡导说真话、讲道理,营造 开展文艺批评的良好氛围。

市公路中心加强秋季公路扬尘治理

本报讯 (记者程颖 通讯员尹 亚东)10月15日,记者从市公路事 业发展中心了解到,为有效改善路 域环境,自9月份起该中心积极行 动,采取多项措施加强秋季公路扬

入秋以来,天气干燥,极易产 生公路扬尘。该中心加强公路扬 尘精细化管控,采用"机械清洗"+ "人工保洁"清扫模式,对国、省干 线公路进行全面清扫,确保路面干 净整洁。同时,组织养护人员对公 路边沟、边坡等部位的垃圾和杂物 进行清理,减少扬尘源。根据天气 情况和路面实际,合理安排洒水车 作业时间和路线,保持路面湿润, 降低扬尘污染。

提高巡查频率。该中心加大 公路巡查力度,对路面积尘、路肩 路沿线垃圾4420立方米。

垃圾等问题进行督促整改,对运输 车辆超限超载、覆盖不严、抛撒滴 漏行为,配合交通执法、公安交管 部门进行查处,并纠正违法行为。

强化施工监管。严格落实"六 个百分之百"扬尘治理要求,督促施 工单位完善落实"洒水、覆盖、硬化、 冲洗、围挡"等抑尘措施,做到施工 现场封闭管理、物料堆放覆盖、出入 车辆冲洗等,从源头上减少施工扬 尘。组织专班对在建施工工地开展 督导,发现问题及时整改到位,确保 各项抑尘、除尘措施落到实处,有效 提升扬尘治理管控水平

9月份以来,该中心累计出动 清扫车1619台班、洒水车1683台 班、小型多功能养护车辆 416台 班、护栏清洗车264台班,清理公

帝佳尚城 5 号楼开展自救的公告

为解决帝佳尚城5号楼购房户的困苦,业主自发成立联合自救小 组,决定以自救的方式推进该楼房的复工交房,现公告如下:

自救工作本着公开、公平、公正、自愿以及谁出资谁当家做主的原则 开展。自救资金由工作专班负责监管,全部用于帝佳尚城5号楼后续建 设直至顺利交房。

自救准备时间:2024年10月16日-2024年12月16日 联系人:王创世 电话:18001994387 15136900527

> 帝佳尚城5号楼自救工作专班 2024年10月16日

字戏山时报社 150字板的时息

非奶 给健康加分 证切活动



三色鸽奶业

巴氏鲜牛奶:3.5元/瓶 畅轻松发酵乳:4元/瓶 红柚芒果畅轻松:4元/瓶 105元/30天 120元/30天

120元/30天

晶珠奶业

生鲜乳:5元/斤(两袋) 无糖酸奶:5元/瓶 巴氏酸奶:5元/瓶 巴氏鲜牛奶:4元/瓶

150元/30天 150元/30天 150元/30天

120元/30天

限时超低价抢订! 平报购时惠商城联合三色鸽奶业、晶珠奶业助力优惠! 活动时间 10 月 1 日起至 10 月 31 日。 三色鸽读者优惠活动:订奶满1个月送巴氏鲜牛奶3瓶,订奶满3个月送巴氏鲜牛奶12瓶。

晶珠读者优惠活动:无糖酸奶、巴氏酸奶、巴氏鲜牛奶订满1个月赠送本品2瓶,订满3个月赠送本品10瓶,订满6 个月赠送本品25瓶。订满生鲜乳1斤起满1个月赠送本品2袋,订满生鲜乳一斤起3个月赠送本品10袋。

新华发行站 4940009 卫东发行站 2220366 湛南发行站 3730307 新城区发行站 2667653